

cistiflux A18

Supliment alimentar cu extract de Afin-roșu-american (Cranberry)
Cu fructoză și îndulcitor

CISTIFLUX A 18 este un supliment alimentar pe bază de extract de Afin roșu american, cu titru crescut de proantocianidină tip A, garantat de utilizarea unei metode validate și extrem de sensibile, cunoscută drept DMAC (de la numele reactivului colorimetric utilizat, dimetilamino-cinamaldehydă).

Afinul-roșu-american este un fruct de culoare roșu intens, originar din unele zone ale Americii de Nord, considerat de secole un aliment cu numeroase proprietăți benefice. În prezent este utilizat în special ca supliment alimentar util persoanelor cu sensibilitate a tractului urinar, în special la femeile aflate la vârsta fertilității.

Mod de utilizare

CISTIFLUX A 18 plicuri este disponibil în dozaj de proantocianidine A de 18 mg. Se poate utiliza la copii începând cu vârsta de 3 ani.

Adulți și copii mai mari de 12 ani

Câte un plic, de 2 ori pe zi, într-un pahar cu apă, dimineața și seara, înainte de culcare, de preferință cu vezica urinară goală și la distanță de mese.

Copii cu vârste între 3-12 ani

Câte un plic, o dată pe zi, într-un pahar cu apă, dimineața și seara, înainte de culcare, de preferință cu vezica urinară goală și la distanță de mese.

Este important să țineți minte că, pentru a favoriza fluxul urinar și, prin urmare, eliminarea bacteriilor prezente în vezică, trebuie să beți cel puțin 1,5 - 2 litri de apă pe durata unei zile

Atenționări

Afin-roșu-american poate interacționa cu antagoniștii vitaminei K (de exemplu, warfarina), reducându-le metabolizarea de către citocromul CYP 2C9, astfel încât aceste persoane, trebuie să întrebe medicul sau farmacistul înainte de a utiliza **CISTIFLUX A 18**.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Un consum excesiv poate avea efecte laxative. A nu se lăsa la vederea și îndemâna copiilor mici.

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată, echilibrată și un stil sănătos de viață.

Ingrediente

Extract de Afin-roșu-american fructe (Vaccinium macrocarpon), titrat cu 15% proantocianidine, colorant: sfeclă roșie, agent antiaglomerant: dioxid de siliciu, îndulcitor: steviol glucozidic.

Sarcină

CISTIFLUX A 18 poate fi folosit pe perioada sarcinii. În acest caz, se recomandă solicitarea părerii unui specialist înainte de utilizarea produsului.

Ambalaj

CISTIFLUX A 18 plicuri: ambalaj cu 5/7 blistere a câte 5 g/plic. Greutate netă: 50/70g

Păstrare

A se păstra la temperatura camerei, la loc uscat și ferit de lumina directă a soarelui.

PRODUSUL NU CONȚINE URME DE GLUTEN ȘI LACTOZĂ.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul lunii, vezi ambalaj.

Producător: Pharcoterm S.r.l., Italia pentru Sofar S.p.a. Italia

Deținător notificare: S.C. SOFARFARM S.R.L., București, Sector 5, str. Calea 13 Septembrie, nr. 90

Produs notificat de SNPMAPS (11568/2018)



Producător: Pharcoterm S.r.l., Italia pentru Sofar S.p.a. Italia

Deținător notificare: S.C. Sofarfarm S.r.l., Calea 13 Septembrie nr. 90, etaj 2, camera 2.14.5., sector 5, București

03002201
P1951b1 IDG 05/18